

Y en la Universidad de Cantabria...

CC. OO. denuncia el cambio brusco de postura de la Consejería de Educación en relación con la creación de una mesa de negociación para el personal de la Universidad de Cantabria. Desde hace casi dos años tenemos la promesa de la Consejería de crear una Mesa de Negociación en la que se trataran los temas laborales de su competencia del conjunto de los trabajadores y trabajadoras de la UC que reemplazara a la alicorta mesa de participación del profesorado universitario creada por la anterior administración.

Tras muchas dilaciones, a finales de octubre se produce un cambio de postura de la propia Consejería en la que se niega a constituir la citada mesa de negociación. Por lo tanto, CC.OO. exige dos cosas: una explicación clara de su cambio de postura en este tema; y una salida para que se habiliten cauces de negociación de conjunto de los trabajadores de la UC con la Consejería de Educación. La Consejería ha esgrimido meros problemas de legalidad y, al mismo tiempo, se ha comprometido a arbitrar cauces de negociación real.